
Slavnosti jeřabin
Již 16. ročník kulturního festivalu 

Slavnosti jeřabin 2010 zahájili koncem 
srpna před Starou radnicí senátorka 
Dagmar Zvěřinová a starosta Jaromír 
Brychta. Občany do výstavních síní a 
na festivalové pořady pozval i a radní 
Oldřich Sedlák.

Do 19. srpna jsou nám otevřeny pod 
pestrými festivalovými prapory a mů-
žeme se těšit na výběr kvalitních po-
řadů v režii města a dalších kulturních 
organizací. -lko-

ZAHÁJENÍ festivalu předcházel koncert Žďárského swingu. Zástupci radnice pak pozvali do výstavních síní.
 Foto: Lenka Kopčáková

David má
olympijské zlato

Žďár nad Sázavou je letos opravdu 
líhní zlatých olympioniků! 

Tentokrát medaile ze vzácného kovu 
hřeje na hrudi 16letého judistu Davida 
Pulkrábka, člena žďárského oddílu TJ 
Sokol.

V srpnu zvítězil ve váhové kategorii 
55 kg na Olympiádě mládeže v Sin-
gapuru. David Pulkrábek, držitel titu-
lů Sportovec Vysočiny 2009, Talent 
Vysočiny 2009 a Kadet roku 2009 je 
i loňským vicemistrem Evropy v judu 
a šampiónem ČR v kategorii dorostu.
 -lko-

Ke sportovištím padne konečné slovo
Své volební období završí zastupitelé 

dne 23. 9. 2010 závažným rozhodnu-
tím o snad nejsložitější věci, která po 
léta hýbe Žďárem.

Tou je převod některých sportovišť 
od zadluženého občanského sdruže-
ní TJ Žďár na město. Tuto kauzu pro-
vází velký balík smluv, zejména kvůli 
závazkům vyplývajícím z proběhlých 
státních dotací na některých sporto-
vištích.

Dle dohody obou stran se na město 
převede zimní stadion, fotbalový sta-
dion a tenisové kurty. Transakci však 
komplikují minulé dotace na hřiště s 
umělou trávou na fotbalovém stadio-
nu a na výstavbu ubytovny pro hoke-
jisty na zimním stadionu.

„Stát totiž trvá na tom, že závazky vů-
či státu nelze převádět a musí se dodržet 
zákonná doba 10 let v majetku vlastní-
ka, který obdržel dotaci,“ vysvětluje sta-
rosta Jaromír Brychta. U hřiště s umě-

lou travou TJ Žďár zbývá obydlit ještě 
šest let a u ubytovny na ZS devět let.

„Navrhujeme tedy zastupitelům přikro-
čit ke smlouvám a smlouvách budoucích. 
Fotbalové hřiště s umělou trávou a zim-
ní stadion zůstane v majetku TJ Žďár po 
dobu platnosti smluv o „odbydlení“. Ob-
čanské sdružení TJ Žďár bude i nadále 
fi gurovat v katastru nemovitostí a ostat-
ní areály fotbalového stadionu a tenisové 
kurty přejdou do majetku města, které je 
i vlastníkem pozemků pod těmito objek-
ty,“ tlumočí vůli radních místostarost-
ka Dagmar Zvěřinová.

Město bude provozovat všechna jme-
novaná sportoviště, i ta se závazkem 
dotace. „Připravený materiál o tomto 
způsobu převodu, ke kterému jsme se do-
brali po mnoha vypjatých jednáních, je 
odsouhlasen jak výborem TJ Žďár, což 
považuji za velice důležité, i sportovní 
komisí a naší pracovní skupinou, která 
byla radou města jmenována pro převod 

sportovišť do konce letošního roku,“ in-
formuje starosta Jaromír Brychta.

Podle místostarostky je základem 
úspěchu fakt, že stát vyslovil souhlas 
a umožňuje tento transfer. „Jednání s 
TJ Žďár bylo věcné, čehož se cením,“ 
uvádí Zvěřinová. „Pochopitelně se jed-
ná o závažné rozhodnutí, právně nároč-
né a navíc citlivé. Při projednávání na 
ministerstvech vyplynula jedna zásadní 
skutečnost. Žďár neřeší tuto situaci ja-
ko první. Nastala bohužel situace, kdy 
jednotlivé sportovní organizace mají 
v majetku sportoviště, ale ty již nejsou 
schopny provozovat. Rovněž opravy a 
rekonstrukce jsou z fi nančního hlediska 
těmito subjekty nerealizovatelné,“ přibli-
žuje Zvěřinová.

Města jsou pak na řadě sportoviš-
tě přebrat a také fi nancovat. „Jeví se 
to jako nezbytný krok, i když nikterak 
příjemný,“ dodává. Materiál je živý a 
detaily se stále před zastupitelstvem 

dopilovávají. Radnice se snaží najít 
ekonomickou formu úplatného vyrov-
nání mezi městem a TJ Žďár na někte-
ré její majetky. Např. na rolbu k úpravě 
ledu na ZS za 3,5 mil. Kč.

„Požadovali jsme také, aby konference 
TJ Žďár proběhla ještě před zastupitel-
stvem, a to již mělo 23. 9. na stole usne-
sení TJ Žďár o dané variantě a koneč-
ným schvalovatelem celé záležitosti bylo 
město,“ říká místostarostka.

Pokud zastupitelé navrženou formu 
převodu majetku sportovišť na město 
schválí, určitě v ten samý den pověří 
radu města, aby ve spolupráci se spor-
tovní komisí vyřešila formu provozo-
vání.

„Sportoviště může mít pod sebou náš 
odbor školství kultury a sportu MěÚ, ne-
bo P.O. CERUM. Další možností je 13. 
příspěvková organizace s názvem Spor-
toviště města,“ uvažuje starosta.

 -lko


